
ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE SIRIRI-SE

Ata da 27" (vigésima sétima) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao décimo oitavo dia do mês de maio do ano de dois mil e

vinte e três (18/05/2023) em Sessão Ordinária no Plenário
Vereador José Victor Alves, em hora regimental,
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Almir de Oliveira Santos (Vice-Presidente), Jussikarlos
Silva Andrade (1" Secretário), e os vereadores: Claudemi
Santos Nunes, Ilmar Passos Sântos, Maria lzaneuza de
Moura Mendonça e Tiago Santos de Oliveira. Havendo
número legal de quórum, o senhor Presidente declarou aberta
a presente sessão. Logo após, iniciou o Pequeno Expediente,
concedendo a palavra ao lo Secretário Jussikarlos Silva
Andrade, para fazer a leitura da ata da sessão anterior, a

qual, após lida, foi aprovada por todos os vereadores
presentes. Logo após, foi feita a leitura das matérias que
deram entrada nesta casa: Projeto de Lei n" 04 de 18 de
maio de 2023 - Dispõe sobre a denominação da nova
travessa do conjunto São João, situada em frente a rua D,
de Trayessa Maria lzabel Nunes da Silva, popular "dona
Belinha", no município de SiririiSE e dá outras
providências, da autoria do edil Tiago Santos de Oliveira;
Pedido de Providência no t0 de l8 de maio de 2023, da
autoria do edil Tiago Santos de Oliveira; e Indicação no 15
de l8 de maio de 2023, da autoria da edil Maria lzanetza
de Moura Mendonça. Em seguida, o senhor Presidente deu
início ao Grande Expediente, concedendo a palavra ao edil
Claudemi Santos Nunes, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais.
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O mesmo parabenizou à vereadora Izaneuza" uo ,".audor'
Tiago, pela autoria das proposituras que deram entrada neste
dia. O edil destacou sobre a necessidade do serviço de reparo
e limpeza em algumas localidades do município, à exemplo
das localidades Palha do Alho, Lagoa da Estrada e Coqueiro;
comentando que, a máquina que efetua os reparos, está
quebrada há mais de vinte dias, chama atenção para o fato.
Logo após, o senhor Presidente deu início à Ordem do Dia,
concedendo a palavra à vereadora Maria Izaneuza de
Moura Mendonça, a qual fez um Requerimento Verbal,
solicitando a liberação da tribuna desta casa, na presente
sessão, pataa psicóloga Brenda Melo, explanar sobre o "Dia
Nacional de combate ao abuso e a exploração sexual de

crianças e adolescentes". Logo após, o senhor Presidente
colocou em votação única, o Requerimento Verbal
supracitado, o qual foi aprovado por todos os vereadores
presentes. Logo após, concedeu o espaço da tribuna para a
psicóloga Brenda Melo, a qual explanou sobre o "Dia
Nacional de combate ao abuso e a exploração sexual de

crianças e adolescentes", e esclareceu as dúvidas dos nobres
edis. Logo após, o senhor Presidente concedeu o espaço da
tribuna para a Secretária-adjunta da Secretaria Municipal de
Assistência Social, Tássia Letícia, a qual explanou sobre as

campanhas, projetos e medidas adotadas pela referida
secretaria, para combater o abuso e a exploração sexual de
crianças e adolescentes, no município de Siriri, agradecendo
o apoio de toda a população. Em seguida, o senhor presidente
iniciou a Explicação Pessoal, concedendo a palavra ao edil
Jussikarlos Silva Andrade, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo comentou que está buscando providências, junto à
Secretaria de Estado do Meio Ambiente, no tocante à
possível contaminação do rio do povoado Siririzinho;
comentou também sobre a necessidade de reparos na rede de
esgoto da Rua Maruim e da Rua do Rosário, no referido
povoado. O edil salientou que, é preciso ampliar o serviço de
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limpeza nas ruas do município. O mesmo frisou sobre a

necessidade de valorização do serviço prestado por alguns
profissionais do município, principalmente no âmbito dos
serviços sociais; sugerindo que os edis desta casa, analisem a

possibilidade de efetuar algumas alterações na LOA do
município. Finalizando sua fala, conscientizou sobre a

importância de apoiar as oficinas do Projeto Kiriris. Por
ordem de inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra
ao edil Ilmar Passos Santos, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O mesmo solicitou ao Secretário Municipal de

Obras que efetue reparos na rede de esgoto da cidade. O edil
frisou que almeja que o Mercado Municipal seja
reinaugurado em breve, para dar mais conforto aos feirantes,
visto que se aproxima o período chuvoso. Solicitou à Gestão,
a efetuação de reparos na estrada que dá acesso ao povoado
Fazendinha, destacando que, no próximo final de semana,

haverá a festa religiosa no povoado e muitas pessoas

transitarão pelo local; o edil comentou também sobre o

tomeio de futebol que será realizado no povoado supracitado,
solicitando ao Secretário Municipal de Esportes que dê o
apoio necessário. Finalizando sua fala, agradeceu aos

profissionais da Secretaria Municipal de Assistência Social,
pelo trabalho desenvolvido no município. Por ordem de

inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra ao edil
Claudemi Santos Nunes, o qual parabenizou à equipe da
Secretaria Municipal de Assistência Social, pela explanação
feita neste dia, e pelo trabalho desenvolvido no município,
frisando sobre a necessidade de valorização do serviço
prestado pelos profrssionais das ações sociais, com aumento
de salário. O mesmo parabenizou à referida Secretaria, pela
festa do Dia das mães, realizada no ginásio da cidade, e

parabenizou à equipe da Escola Secundino, do povoado
Lagoa Grande, pela festa em homenagem às mães da
localidade. Parabenizou ao vereador Tiago pelo prêmio de
vereador mais atuante de Siriri, no ano de 2022. Finalizando
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sua fala, informou que, em parceria com o Grupo Caravela,
disponibilizará cursos profissionalizantes para toda a

população, sendo necessário o pagamento apenas da taxa de

inscrição. Por ordem de inscrição, o senhor Presidente
concedeu a palavra à edil Maria lzaneuza de Moura
Mendonça, a qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. A
mesma frisou sobre a necessidade de ajustes no serviço de

iluminação pública do município. Solicitou à Gestão
Municipal que dê mais apoio à Secretaria Municipal de

Assistência Social, valorizando o serviço prestado pelos
servidores da pasta. A edil comentou sobre o torneio de

futebol que acontecerá no povoado Fazendinha, enfatizando
sobre a necessidade de reparos na estrada que dá acesso ao

referido povoado, solicitando a Gestão que tome as devidas
providências e efetue os reparos de forma efrcaz. Finalizando
sua fala, agradeceu e parabenizou à equipe da Secretaria
Municipal de Assistência Social, pela explanação feita nesta
casa e pelo trabalho desenvolvido no município de Siriri. Por
ordem de inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra
ao edil Tiago Santos de Oliveira, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O mesmo parabenizou à Secretaria Municipal
de Assistência Social pela explanação feita na presente
sessão. Parabenizou à vereadora lzanevza pela autoria da
Indicação que deu entrada neste dia e explanou sobre o
Pedido de Providência no 10 de sua autoria. Finalizando sua
fala, explanou sobre ajustificativa do Projeto de Lei no 04, de
sua autoria, que dispõe sobre a denominação da nova travessa
do conjunto São João, de Travessa Maria Izabel Nunes da
Silva; solicitando a apreciação dos nobres edis desta casa e
da Gestão Municipal. Com a palavra, o senhor Presidente
parabenizou à Secretaria Municipal de Assistência Social,
pela explanação feita na presente sessão e pelo trabalho
desenvolvido no município. Nada mais havendo a tratar, o

senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão'ê
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convocou os nobres pares para o dia e a hora conforme o

Regimento Interno. Eu, Jussikarlos Silva Andrade, 1o

Secretário desta casa, lavrei a presente ATA que será
assinada pelo senhor Presidente e demais vereadores
presentes.

Edézio José de Moura
Presidente
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Almir de Oliveira Santos

Vice-Presidente
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.Inssikarlos Silva Andratle

1o Secretário

Os vereadores:

Claudemi Santos Nunes

Ilmar Passos Santos

Maria Izane de Moura Mendonça

Tiago Santos e Oliveira
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